
 
 
 
 
Behoort bij bestek nr. 1-070-12 
 
Gemeente Rotterdam 
Raamovereenkomst gereedschappen 
 
         Rotterdam, 22 januari 2013 

Nota van Inlichtingen  
 

Mevrouw/mijnheer, 
 
In aansluiting op bestek nr. 1-070-12 betreffende: 
 
Het vanaf 1 februari 2013 tot en met 31 januari 2015 op afroep en naar behoefte treffen leveren van 
gereedschappen in de gemeente Rotterdam. 
 
Berichten wij u het volgende. 
 
De aanbesteding is uitgesteld. 
 

De aanbesteding (indienen inschrijving) zal plaats vinden  
op 31 januari 2013 om 10:00 uur. 
 
Algemeen: 
Wij wijzen u er nogmaals op dat de inschrijfstaat, zowel de eerste aanbieding als de alternatieve aanbieding, 
volledig dient te worden ingevuld!  
Een ontbrekende prijs maakt uw inschrijving ongeldig. 
 
Schouwing: 
Een viertal afvalzakken te weten: 

− Kadaverzakken, 70x110x30 , blauw 

− Rolcontainerzakken, 65/25x140 (transparant) 

− Zak Rotterdambak, 65x110x0,03 (transparant) 

− Zakken, groen, incl logo 1 zijde 
 
Zijn vanaf 22 januari 2013 te bezichtigen bij de gemeente Rotterdam, afdeling Inkoop & Logistiek, Galvanistraat 
15, gebouw Europoint III. Bij de receptie kunt u vragen naar de heer W.P. (Bill) Sahetapy Engel, de heer Engel is 
op werkdagen tussen 09.30 en 18.00 uur te bereiken onder telefoonnummer 010-4894564. 
 
Vragen: 
Vraag 1 
U vraagt in de aanbestedingsprocedure (artikel 1.6.3) om een overzicht van vergelijkbare leveringen. Kunt u 
aangeven hoeveel referenties u voldoende acht? 
Antwoord 1 
(ten minste) 1 overeenkomst met 1 opdrachtgever waarbij de aannemingssom of het gefactureerde totaalbedrag 
minimaal €20.000,- bedraagt, zie artikel 1.5 sub e. 
 

Vraag 2 
In de door u gemaakte inschrijvingsstaat werkt u met 18 productgroepen / kortingsgroepen. Is het toegestaan om 
een alternatief kortingsmodel waar Gegadigde A mee werkt, welke meer gedifferentieerd is, te gebruiken? De 
reden hiertoe is dat verschillende leveranciers met verschillende kortingen werken. Het toeschrijven naar één 
korting per groep, leidt namelijk zeker niet tot de beste prijsstelling per product voor de gemeente Rotterdam. 
Antwoord 2 
De 18 productgroepen in de inschrijfstaat blijven gehandhaafd. 
 

Vraag 3 
Is het toegestaan om de alternatieven in de inschrijvingsstaat onderaan het werkblad te totaliseren? 
Antwoord 3 
Dat is toegestaan. 

 



Vraag 4 
Er dient een toelichting te worden gegeven op ons beleid met betrekking tot het milieu. Is het de bedoeling dat 
alleen Gegadigde A aan de door u gestelde eisen voldoet, of dienen we ook een verklaring namens onze 
leveranciers te geven? Uiteraard worden onze leveranciers met de grootste zorg gekozen. 
Antwoord 4  
In paragraaf 1.9.2 milieuaspecten wordt nergens om een verklaring van uw leveranciers gevraagd. Wel dient u in 
te gaan op wat u verwacht van uw “ketenpartners”, bijvoorbeeld uw leveranciers, betrekking hebben op dit bestek. 
 

Vraag 5 
In het Programma van Eisen geeft u aan op welke manier u de facturen wilt ontvangen. U geeft aan dat dit naar 
een postbus gezonden moet worden. Door onze betrokkenheid met het milieu en uit kostoverwegingen hebben wij 
een voorkeur voor het versturen van de facturen per e-mail, is dit geoorloofd? 
 

Antwoord 5 
Dat is op dit moment niet geoorloofd. 
 

Vraag 6 
In artikel 2.15 van het Programma van Eisen wordt er over een Klant tevredenheid onderzoek gesproken. Er wordt 
hierin gevraagd naar een rapportage. Worden hier nog specifieke eisen aan gesteld? 
Antwoord 6 
Na gunning zal het format voor deze rapportage worden besproken. 
 

Vraag 7 
Zie paragraaf 1.2 Algemeen, Scope en omschrijving van de opdracht 
Is er ook een minimum aantal opdrachtnemers waarmee een raamovereenkomst zal worden afgesloten? 
Antwoord 7 
Er is geen minimum aantal aan opdrachtgevers. 
 

Vraag 8. 
Mogen voor de producten ook alternatieven of afwijkende fabricaten aangeboden worden? 
Antwoord 8 
De eerste aanbieding betreft een A-merk waarop vervolgens een alternatief kan worden aangeboden. 
 

Vraag 9. Zie paragraaf 3 Korting op de bruto prijslijst (K) 
U vraagt kortingspercentages voor diverse productgroepen. Echter zijn deze groepen bij ons tot meerdere 
categorieën uit te splitsen dus één totale korting kan niet worden ingegeven. 
Hoe moeten we hiermee omgaan? 
Antwoord 9 
Zie het antwoord op vraag 2. 
 

Vraag 10 
Graag zouden wij duidelijkheid willen krijgen over de twee onderstaande eisen. Welke is leidend? 
 

Aankondiging van opdracht : 
III.1.4 Ander bijzondere voorwaarden voor de uitvoering van de opdracht 
In het kader van dit bestek dient minimaal 10% van de loonsom van de te verkrijgen deelopdrachten worden 
besteed aan het bieden van kansen voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt in de vorm van 
werkgelegenheid en / of stageplaatsen en/ of het plaatsen van werkorders bij SW-bedrijven. Het 
loonkostenbestanddeel wordt vastgesteld op 70% van de som van de deelopdrachten. 
 

Bestek nr. 1-070-12 : 
1.16 Social return 
De bijdrage van de opdrachtnemers aan wie de opdracht zal worden gegund bestaat uit de verplichting 
minimaal 5% van de omzet in te zetten voor loonkosten, begeleidingskosten en/of stagevergoedingen. 
Antwoord 10 
De eis in het bestek, paragraaf 1,16 Social return, is leidend. 
 

Vraag 11 
Onderwerp Bijlage 2 : Inschrijfstaat 
Mogen er ook alleen goedkopere alternatieven aangeboden worden? 
 

Antwoord 11 
We gaan er van uit dat de alternatieve aanbieding goedkoper is dan de eerste aanbieding. 
 

Vraag 12 
Indien een artikel niet meer leverbaar is, moet deze dan open gehouden worden en in de kolom alternatieve 
aanbieding of het vervangende artikel/type aanbieden en bij de specificatie leverancier vermelden? 
Antwoord 12 
Er dient te allen een prijsaanbieding te worden gedaan voor zowel de eerste als de alternatieve aanbieding. 
 
 
 
 
 
 
 



Vraag 13 
Regel 319 Kniekussen " knietje " Agenoux staat geen aantal vermeld? 
Antwoord 13 
Het aantal hiervoor is 25 
 

Vraag 14 
Regel 623 Zakken, groen (15 rol per doos), incl logo 1 zijde pallet (40 dozen) staat aantal van 970 stuks vermeld, 
is dit aantal dozen of pallets. Dit heeft grote invloed op de prijs. 
Antwoord 14 
Het betreft hier 970 stuks dozen 
 

Vraag 15 

Vragen over de specifieke items: 
 

Spaden, Schoppen en Stelen 

320 panschopsteel essen 100cm spec KS 

321 panschopsteel essen 110cm spec KS 

Van bovengenoemde panschopsteel komt het woord spec te vervallen 
 

Meet- en aftekengereedschappen 

380 zwaaihaak opvouwbaar 122x172 Vogel 

381 meetwiel/uitschuifbaar BMI 

382 Verstekhaak alu 250x35x12   Vogel 

Van bovengenoemde meetgereedschappen zijn geen verder specificaties beschikbaar. 
 

Onderhoud en verbruiksartikelen 

432 poetsrol 300s 21x38cm 2L7302KC Veba 

553 Opneembezem, 25x3,5x18 (3 rij 2x12-1x13)   

557 Steekschoffel compleet (de Wit)   

608 Tafellepel S500   

609 Tafelmessen S500   

    
Van bovengenoemde onderhoud en verbruiksartikelen zijn geen verder specificaties beschikbaar. 
 

Persoonlijke beschermingsmiddelen 

673 werkhandschoen meubelleder SW 

675 werkhandschoen pigskin ong  pr SW 

676 chauff.handschoen rundleer M 9 SW 

677 chauff.handschoen rundleer M10 SW 

678 werkhandschoen rund/box m/v pr SW 

679 werkhandschoen pvc mof rood pr SW 

700 werkhandschoen Showa Mt.9 Showa 

 Van bovengenoemde persoonlijke beschermingsmiddelen staat SW voor SafeWorker van de firma 
 Rehamij. Van de werkhandschoen Schowa zijn geen verdere specificaties beschikbaar. 

 
 
 
DE ALGEMEEN DIRECTEUR VAN GEMEENTEWERKEN 
(voor deze) 
 
 
 
Ing. B. Oosterom 
Hoofd afdeling Aanbestedingszaken 


